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Z A P I S N I K 
 
sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Martijanec održane dana 29. veljače 2024. godine (četvrtak) 
s početkom u 18,00 sati u prostoriji za sastanke općinske zgrade u Martijancu, Varaždinska ulica 
64. 
 
Sjednici  nazočni:   
Stjepan Golubić, Zdravko Novak, Anica Novosel, Marijana Tarandek, Nadica Valek, Kristina Sever, 
Branko Huzjak, Goran Kelin 
 
Odsutni - opravdano: / 
Odsutni - neopravdano: Mario Šantavec, Dubravko Besek, Antonija Lenček, Dalibor Višnjić, Ivica Peras 
 
Ostali nazočni:  
Branimir Nađ, mag.oec. – načelnik Općine Martijanec 
Martina Balenta, bacc.admin.publ. – pročelnica JUO Općine Martijanec 
Sanja Grković, mag.oec. – viši stručni suradnik za poslove lokalne samouprave 
Nataša Pepelko, mag.oec. – viši stručni suradnik za poslove EU fondove 
Stjepan Kovaček, dipl.ing. – konzultant iz područja civilne zaštite i sigurnosti 
 
Zapisničarka: Paula Huzjak   
 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Stjepan Golubić otvorio je sjednicu, pozdravio 
prisutne te zamolio zapisničarku da izvrši prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik Općinskog 
vijeća g. Golubić konstatirao je da sjednici, od ukupno 13 vijećnika, prisustvuje 8 vijećnika te da Općinsko 
vijeće može pravovaljano odlučivati.  
 
Temeljem članka 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13, 24/13, 09/20, 
81/20, 14/21, 14/23) cijeli tijek sjednice se fonetski snima.   
                         
Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat.  
 
Za vrijeme aktualnog sata nije bilo pitanja stoga predsjednik Općinskog vijeća zatvara aktualni sat. 
 
Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća: 
 
Od ukupno prisutnih 8 vijećnika za usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća glasalo je 8 
vijećnika ZA pa je zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno. 
 
Temeljem čl. 41. Predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić zamolio je načelnika Branimira Nađ da podnese 
informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji tekućih projekata i 
drugim aktivnostima u Općini. Načelnik je podnio informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje 
sjednice te informaciju o realizaciji projekata i drugih aktivnosti u Općini. 
 
Usvajanje predloženog dnevnog reda za 21. sjednicu Općinskog vijeća: 
 
Vijećnicima je u materijalima za 21. sjednicu Općinskog vijeća dostavljen Dnevni red.  
Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za dnevni red glasalo je ukupno 8 vijećnika ZA pa je isti usvojen 
jednoglasno. 
 
Usvojeni dnevni red glasi: 
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D N E V N I       R E D 
 

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 
interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Martijanec za 2024. godinu 

2. Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za 
područje Općine Martijanec za 2024. godinu 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju 
provedbe Godišnjeg provedbenog plana aktivnosti unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine 
Martijanec za 2023. godine 

4. Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec za 2024. godinu i 
projekcije za 2025. i 2026. godinu 

5. Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na 
području Općine Martijanec u 2024. godini,  

6. Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata društvene 
infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini, 

7. Razmatranje prijedloga i donošenje Izmjena i dopuna Odluke o vrstama, kriterijima i načinu ostvarivanja 
pomoći u sustavu socijalne skrbi koje se isplaćuju iz Proračuna Općine Martijanec 

8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dopuni Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine 
Martijanec za 2024. godinu 

9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o transformaciji Urbanističkog plana uređenja Sudovčina – 
Varaždinska ulica 

10. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o lokacijama i količinama 
odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje 
nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine 
Martijanec za 2023. godinu 

11. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja 
otpadom na području Općine Martijanec za 2023. godinu 

12. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge 
prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgardivog komunalnog otpada u 2023. godini  

13. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o isplati jednokratnih novčanih pomoći povodom uskrsnih 
i božićnih blagdana 

14. Razmatranje prijedloga i donošenje Izmjena Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine 
Martijanec 

 
 
Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje: 
 
 

Točka  1. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od 

požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Martijanec za 2024. godinu 
 
Stjepan Kovaček – obrazlaže po točki 1. dnevnog reda. 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Program aktivnosti u provedbi posebnih 
mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Martijanec za 2024. godinu. 
Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 8 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog 
akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u 
pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 
 



3/6 

Točka  2. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od 

požara za područje Općine Martijanec za 2024. godinu 
 
Stjepan Kovaček – obrazlaže po točki 2. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja 
zaštite od požara za područje Općine Martijanec za 2024. godinu. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za 
navedeni akt glasalo je 8 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog usvojen većinom jednoglasno. 
Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog 
vijeća. 
 

Točka 3. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o stanju zaštite od požara i 

stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana aktivnosti unaprjeđenja zaštite od požara na 
području Općine Martijanec za 2023. godinu 

 
Stjepan Kovaček – obrazlaže po točki 3. dnevnog reda. 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o usvajanju Izvješća o stanju zaštite 
od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana aktivnosti unaprjeđenja zaštite od požara na 
području Općine Martijanec za 2023. godinu. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 
8 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je 
uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 
Zamjenik predsjednice Odbora za financije i proračun Općine Martijanec podnio je Izvještaj od točke 4. 
do točke 6. dnevnog reda te točke 13. Odbor za financije i proračun Općine Martijanec je na svojoj 14. 
sjednici prijedloge jednoglasno usvojio te ih predlaže Općinskom vijeću na usvajanje.   
 

Točka 4. 
Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec za 

2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu 
 
Načelnik – obrazlaže po točki 4. dnevnog reda. 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjene i dopune Proračuna Općine 
Martijanec za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za 
navedeni akt glasalo je 8 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni 
tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 5. 
Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne 

infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini 
 
Načelnik – obrazlaže po točki 5. dnevnog reda. 
 
Rasprava: / 
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ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjene i dopune Programa građenja 
komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, 
za navedeni akt glasalo je 8 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani 
izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 6. 
Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata 

društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini 
 
Načelnik – obrazlaže po točki 6. dnevnog reda. 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjene i dopune Programa gradnje 
objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini. Od ukupno prisutnih 8 
vijećnika, za navedeni akt glasalo je 8 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. 
Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog 
vijeća. 
 

Točka 7. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Izmjena i dopuna Odluke o vrstama, kriterijima i načinu 

ostvarivanja pomoći u sustavu socijalne skrbi koje se isplaćuju iz Proračuna Općine 
Martijanec 

 
Načelnik – obrazlaže po točki 7. dnevnog reda. 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Izmjene i dopune Odluke o vrstama, 
kriterijima i načinu ostvarivanja pomoći u sustavu socijalne skrbi koje se isplaćuju iz Proračuna Općine 
Martijanec. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 8 vijećnika ZA te se konstatira da 
je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u 
pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 8. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dopuni Plana upravljanja imovinom u 

vlasništvu Općine Martijanec za 2024. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 8. dnevnog reda. 
 
Rasprava: /  
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o dopuni Plana upravljanja 
imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2024. godinu. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za navedeni 
akt glasalo je 8 vijećnika ZA, te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst 
akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 9. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o transformaciji Urbanističkog plana 

uređenja Sudovčina – Varaždinska ulica 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 9. dnevnog reda. 
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Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o transformaciji Urbanističkog plana 
uređenja Sudovčina – Varaždinska ulica. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 8 
vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je 
uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 10. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o lokacijama i 
količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi 
mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada 

odbačenog u okoliš na području Općine Martijanec za 2023. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 10. dnevnog reda. 
 
Rasprava: U raspravi su sudjelovali Zdravko Novak i Stjepan Golubić. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o lokacijama 
i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje 
nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine 
Martijanec za 2023. godinu. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 8 vijećnika ZA te 
se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni 
primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 11. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana 

gospodarenja otpadom na području Općine Martijanec za 2023. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 11. dnevnog reda. 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi 
Plana gospodarenja otpadom na području Općine Martijanec za 2023. godinu. Od ukupno prisutnih 8 
vijećnika, za navedeni akt glasalo je 8 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. 
Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog 
vijeća. 
 

Točka 12. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja 

javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada u 2023. 
godini 

 
Načelnik – obrazlaže po točki 12. dnevnog reda. 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu 
davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada u 
2023. godini. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 8 vijećnika ZA te se konstatira 
da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika 
u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
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Točka 13. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o isplati jednokratnih novčanih pomoći 

povodom uskrsnih i božićnih blagdana 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 13. dnevnog reda. 
 
Rasprava: U raspravi je sudjelovao Zdravko Novak. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o isplati jednokratnih novčanih 
pomoći povodom uskrsnih i božićnih blagdana. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za navedeni akt glasalo 
je 8 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen 
je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 14. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Izmjene Odluke o komunalnim djelatnostima na 

području Općine Martijanec 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 14. dnevnog reda. 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Izmjene Odluke o komunalnim djelatnostima 
na području Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 8 vijećnika 
ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni 
primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 
 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić zaključio je sjednicu u 18:37 sati. 
 
 
ZAPISNIČARKA                                                     PREDSJEDNIK 
Paula Huzjak                                                                                                   OPĆINSKOG VIJEĆA 

                                           Stjepan Golubić, ing. 


